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За визначенням харчовими продуктами є речовини або продукти 

(неперероблені, частково перероблені або перероблені), в тому числі призначені для 

споживання людиною [1]. Для забезпечення безпечного споживання продуктів 

харчування необхідно будувати якісну організацію доставки, особливо при 

міжнародних перевезеннях. Логістика постачання будь-якої продукції на світовому 

ринку пов'язана із процесом виконання значної кількості робіт, відповідних 

операцій та надання послуг, комплекс яких дозволить забезпечити найбільш 

ефективне розподілення матеріальних, фінансових та інформаційних потоків [2]. За 

такими обставинами підприємства, які виготовляють та продають товари за кордон, 

ставлять завдання підготувати ефективну організацію відправлень вантажів у 

міжнародному сполученні [3, 4]. 

В 2024 році вартість експорту з України в п’ять країн ЄС склав більше  

14 мільярдів доларів США (рис.1). Найбільше експортується в Польщу, вона займає 

значну частку вартості експорту – 33 відсотка серед зазначених країн. Більшість 

товарів постачається за допомогою автомобільного та залізничного транспортів. 

 
Рисунок 1. Вартість експорту товарів в п’ять країн ЄС за 2024 рік 

 

Попит на логістику постачання різних видів товарів за кордон постійно 

збільшується, тому що з кожним днем зростає кількість замовлень на купівлю 

української продукції різної номенклатури країнами Європи [6,7]. Це пов'язано зі 

збільшенням кількості та номенклатури товарів, які потрібно доставляти до різних 

країн Європи, в тому числі у Польщу. При організації доставки продуктів 

харчування на маршрутах Україна – Польща виникають проблеми щодо організації 

руху матеріального потоку, обміну інформаційним та фінансово-технологічного 

потоками. 

Провівши аналіз існуючі результати наукових розробок з вдосконалення 

технології доставки вантажів у міжнародному сполученні, визначили основні 
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результати та напрямки: формування достатньо надійної логістики постачання на 

макрорівні з урахуванням раціонального використання всіх видів ресурсів [8-11]; 

визначення розумних технологій доставки різних видів вантажів з урахуванням 

стохастичних змін попиту на транспортні послуги [12-14]; впровадження сучасних 

технологій замовлення послуг в логістичних центрах при організації транспортних 

процесів [15-17]; розробка ефективного логістичного ланцюга поставок супутніх 

товарів з урахуванням ризиків при проведенні певних технологічних операцій [18-

22]. 

Особливість функціонування технології доставки продуктів харчування з 

України до Польщі полягає у використанні автомобільного транспорту як основного 

так і допоміжного з наявною складською інфраструктурою. Основними проблемами 

можуть бути: ефективне використання дорожньої інфраструктури, оптимізація 

роботи складних складських систем, побудова ефективного управління рухом 

ресурсів, забезпечення функціонування в нестандартних умовах. 
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